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Ενορίτες του ναού του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ
στη Νότιο Αφρική συμμετείχαν στους εορτασμούς
της 76ης επετείου της Μεγάλης Νίκης 

Στις 9 Μαΐου 2021, μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως της Κυριακής, ο εφημέριος του ιερού ναού
του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ στο Μιντράντ της Δημοκρατίας της Νοτίου Αφρικής, πρωθιερέας
Δανιήλ Λουγκοβόι, τέλεσε στο παρεκκλήσι του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκιπα Βλαδιμήρου παρά τω
ιερώ ναώ του Αγίου Σεργίου ευχαριστήρια δοξολογία προς τιμήν της Νίκης στον Μεγάλο
Πατριωτικό Πόλεμο, καθώς και τρισάγιο υπέρ των «στρατηγῶν τε καὶ στρατευομένων ἡμῶν, τὴν
ζωὴν αὐτῶν προσενεγκόντων ἐν τῷ πεδίῳ τῆς μάχης, τοῖς τραύμασι και λιμῷ τελειωθέντων, ἐν τῇ
αἰχμαλωσίᾳ καὶ ταῖς πικραῖς δουλείαις ἀθώως βασανισθέντων μέχρι θανάτου καὶ πάντων τῶν ὑπέρ
τῆς Νίκης ἐργασαμένων». 

Μετά την ακολουθία ο πρωθιερέας Δανιήλ Λουγκοβόι και ενορίτες του ιερού ναού του Αγίου
Σεργίου συμμετείχαν στις πανηγυρικές εκδηλώσεις, που ήταν αφιερωμένες στην 76η επέτειο της
Νίκης επί του φασισμού, οι οποίες διεξήχθησαν στο Νοτιοαφρικανικό Εθνικό Μουσείο Πολεμικής
Ιστορίας στο Γιοχάνεσμπουργκ. Οι εκδηλώσεις οργανώθηκαν από το τοπικό γραφείο του ιδρύματος
«Ροσσοτρούντνιτσεστβο» στη Δημοκρατία της Νοτίου Αφρικής. 



Μεταξύ άλλων εγκαινιάστηκε μόνιμη έκθεση αφιερωμένη στη Νίκη στον Μεγάλο Πατριωτικό
Πόλεμο. Στο πλαίσιο της εκστρατείας «Οι κήποι της μνήμης» στο χώρο του μουσείου φυτεύθηκαν
σπάνιες και εξωτικές για αυτή τη χώρα σημύδες προς τιμήν της Μεγάλης Νίκης. 

Οι εορταστικές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με την πορεία του «Αθάνατου Συντάγματος», όπου
μικροί και μεγάλοι, Ρώσοι πολίτες και πολίτες της Δημοκρατίας της Νοτίου Αφρικής πορεύθηκαν εν
πομπή με πορτραίτα των συγγενών τους, οι οποίοι συμμετείχαν στον Μεγάλο Πατριωτικό Πόλεμο. 

Την ίδια ημέρα η ενορίτισσα του ναού του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ Ζηναΐδα Ντεμέντιεβα
επισκέφθηκε τη μοναδική επιζώσα παλαίμαχο του Μεγάλου Πατριωτικού Πολέμου, η οποία κατοικεί
στη Νότια Αφρική Τσίπρα Αμπράμοβνα Μάιμπουρντ και εκ μέρους των ενοριτών και όλων των
συμπατριωτών την συνεχάρη για την Ημέρα της Νίκης. 
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87242/
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